
CONSELHO DELIBERATIVO CCL
GESTÃO 2021/2022

ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se na sede do Clube Comercial 

de Lorena, o Conselho Deliberativo, em primeira convocação às 19 horas e 30 minutos e às 20 horas, em 

segunda convocação, para a décima segunda reunião ordinária da gestão dois mil e vinte e um a dois mil e vinte 

e dois, contando com as seguintes presenças: Adriano Luiz dos Santos Lourenço, Ana Cristina Alves de Freitas 

Leal, Anderson Pedro dos Santos Prates, Antônio Celso Ribeiro Rangel, Domingos Fernandes Urbano Neto, 

Eugênio Campos Neto, Fábio José de Freitas Costa, Ivaldo de Almeida Junior, José Aurélio Chiaradia Pereira, 

José Maurício Jannuzzi, Luiz Messias Santos Pereira, Marcos Ramos da Silva, Pedro Fernandes da Silva Júnior 

e Rodney Guedes da Silva. A Presidente do CD Ana Cristina Alves de Freitas Leal deu início à reunião 

saudando os presentes e lendo a convocação e a ata da décima reunião ordinária, que após ser ouvida pelos 

conselheiros foi corrigida e aprovada por unanimidade pelo grupo oficial de WhatsApp. Ordem do dia: I - 

Análise, deliberação e votação da Proposta Orçamentária do ano de 2023, levando-se em conta o 

parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (artigo 51, inciso IV do Estatuto Social). Questão 

deliberada e devolvida para a DE. CFO alegou querer parecer do CF sobre reajuste da taxa mensal de 

manutenção do CCL da parte dos associados. II - Análise, deliberação e votação da Execução 

Orçamentária do mês de setembro de 2022, levando-se em conta o parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento (artigo 51, inciso IV do Estatuto Social). Questão aprovada com ressalvas. Ressalvas: 

CFO alegou querer correção do centro orçamentário. CFO também solicitou documentos e 

esclarecimentos em relação à contratação de Daniel Yuit Mori Advocacia. Presidente do CD apresenta 

neste momento necessidade de prorrogação da reunião, pois registravam-se 22h. III - Análise, 

deliberação e votação das contas do mês de maio de 2022, levando-se em conta o parecer do 

Conselho Fiscal (artigo 51, inciso II do Estatuto Social e artigo 159, inciso VII do Regimento Interno). 

Questão aprovada por unanimidade. Breves comunicações: José Aurélio pediu a palavra para parabenizar 

Ana Cristina pela gestão do CD. Também manifestou a importância de se observar os conselheiros que, nesta 

gestão, não cumpriram com o dever de comparecimento às reuniões e justificativa de ausências. José Aurélio 

reiterou a importância de cassação de seus mandatos, conforme diretriz do RI e/ou Estatuto do CCL. Por fim, 

José Aurélio registrou repúdio à possibilidade de o campo de futebol menor ser substituído por quadras de beach 

tennis, dado o fato de que há um número substancial de crianças que se reúnem no local. O conselheiro Adriano 

Lourenço pediu a palavra para destacar o fato de que obras orçadas em menos de R$ 31.000,00 (trinta e um mil 

reais) não necessitam ser aprovadas pela Comissão de Obras do CD. O conselheiro Pedro Fernandes pediu a 

palavra para parabenizar a presidente Ana Cristina pela gestão. O conselheiro Ivaldo também pediu a palavra 

para parabenizar a presidente Ana Cristina pela gestão. O conselheiro Antônio Celso Rangel também pediu a 

palavra para parabenizar a presidente Ana Cristina pela gestão. Por fim, o conselheiro Luiz Messias pediu a 

palavra para parabenizar a presidente Ana Cristina pela gestão. Messias também parabenizou a atuação da 

CFO na atual gestão. O conselheiro Eugênio Neto pediu a palavra para parabenizar a presidente Ana Cristina 

pela gestão. Como nenhum assunto mais foi tratado, a presidente deu por encerrada a reunião às 22h55. Eu, 

José Aurélio Chiaradia Pereira, 1º Secretário, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 

por quem for de direito.  Lorena, 10 de novembro de 2022.
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